

Вырезка из газеты
НА СМЕНУ

6 - ЯНВ 1957

Свердловск

Газета №

Что увидят *юные зрители*

В этом году юные зрители увидят в своем театре несколько новых постановок. Часть из них—пьесы местных авторов.

Не один сезон в Свердловском ТЮЗе шла инсценировка режиссера театра А. Вилинского повести И. Ликстанова «Малышок». Она была близка и понятна ребятам и своими героями и их жизнью. Зритель полюбил ее. Эта пьеса была поставлена не только в Свердловске, но и в театрах Риги, в Туле. Скоро свердловчане снова увидят ее.

В втором полугодии ребят ожидает новая пьеса А. Вилинского — о Герое Советского Союза летчике-уральце Анатолии Серове. Она включена также и в репертуар Серовского драматического театра имени Чехова.

В ближайшие годы ТЮЗ поставит еще две уральские пьесы. Один из старейших актеров театра В. Г. Белов инсценировал сказ П. П. Бажова «Каменный цветок» и написал пьесу «Находка».

А. РЯБУХО.